

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 25. 12. ROJSTVO GOSPODA
JEZUSA – slovesni praznik**

ob 20.00 na Žabljeku: za +
Kristino in Feliksa Zelenko
polnočnica: za + Štefana in Marijo
Jug ter Jerneja in Ivanka Hostej
ob 7.00: za žive in rajne župljane
ob 10.00: za + Angelo in Franca
Koščak

T: 26. 12. sv. Štefan, diakon

ob 7.00: za + Štefana in Rozalijo
Polanec

ob 10.00: za + Venčeslava Gumzej
ob 17.00 na Žabljeku: za + Anico
Adelstein

S: 27. 12. sv. Janez, apostol

ob 7.00: za + Olgo Postružnik in
vse Tomeceve

ob 9.00 v Kočnem: za + Leopolda
in Anico Gradič

**Č: 28. 12. sv. nedolžni otroci,
mučenci**

ob 17.00: po namenu

P: 29. 12. sv. Tomaž Becket, škof

ob 17.00: za + Franca, Štefana in
Alojzijo Kušar ter sorodnike Pirš

S: 30. 12. sv. Feliks I., papež

ob 17.00: v zahvalo za Božje
varstvo in prejete milosti

N: 31. 12. Sveta Družina,

sv. Silvester, papež, staro leto

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Franca in Anico

Blažič

DOBRO JE UPOŠTEVATI

Prejemati sveto obhajilo je velik Božji dar, je osebno srečanje z Jezusom. Potrebno in dobro je, da več razmišljamo in zavestno, z vero in spoštljivo pristopimo k svetemu obhajilu. Jezus nam podarja samega sebe, da bi ob srečevanju z njim rastle v veri in v sebi krepili duhovno življenje.

Viden izraz našega verovanja v živo Jezusovo navzočnost v posvečeni hostiji je tudi zunanja drža: zbranost in umirjenost telesa, primerna obleka in spoštljiv prejem hostije na roko ali v usta na jezik. Dlan leve roke odpremo v obliki čolniča, dvignemo v višini prsi, dlan je brez rokavic ali drugih predmetov v roki. Hostije ne "lovimo" s stegnjenima prstoma, ampak dovolimo, da nam jo duhovnik položi na odprto dlan. Stopimo levo ali desno iz vrste in se takoj obhajamo. Hostije nikoli ne nosimo na dlani po cerkvi in se nikoli spotoma ne obhajamo. Kadar prejmemo obhajilo na usta, primerno odpremo usta in pripravimo jezik za prejem obhajila. Tako vedno prejmemo sv. hostijo, če roka ni primerno pripravljena.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 126, 24. december 2023, 4. adventna nedelja

leto III

MARIJINA PRIVOLITEV IN BOŽJE UČLOVEČENJE

Vsakih sedem let se zgodi, da takoj za četrto adventno nedeljo pride božič. Letos bo na večer zadnje adventne nedelje že sveti večer. Četrtega adventnega tedna v takih primerih skoraj ni. To nas nagiba, da v duhovni misli na tem mestu skušamo povezati sporočilo četrte adventne nedelje z božičnim oznanilom.

V prvem berilu zadnje adventne nedelje beremo Božje sporočilo, da bo nastopil mir v deželi izvoljenega ljudstva. Hkrati Bog sporoča po preroku Natanu, da bo poslal svojega Sina, ki se bo učlovečil v Davidovi rodovini.



V evangeliju pa evangelist Luka piše, da Bog pošlje angela Gabrijela, da Mariji sporoči svoj sklep, da Božji Sin postane človek. Za uresničitev tega načrta pa je potrebna žena, ki bo sprejela vlogo Božje Matere.

Marija z začudenjem sprejme Božjo zamisel, da je prav ona izbrana za mater Jezusa Kristusa. Marija Božjega povabila po angelu ne razume v celoti, vendar veruje, da se Božja obljuba o prihodu Odrešenika na svet uresničuje. V tej veri sprejme nalogo Matere večnemu Božjemu Sinu, da bo ta mogel postati človek.

Tako nazareška Devica stopa na oder zgodovine odrešenja in zaključuje advent. Na Božje povabilo odgovarja s svojim odločilnim: "Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi." (Lk 1,38)

Marijina razpoložljivost za uresničitev Božjega načrta je dobra iztočnica za razmišljanje o našem vključevanju v načrt odrešenja. Odrešenjsko dogajanje bo potekalo do konca naše zgodovine.

Veliko je področij, kjer nas Bog "potrebuje". Med drugimi so: delo za mir, skrb za zdravo življenjsko okolje, prizadevanje za dobro vzgojo mladih, pomoč ubogim, posredovanje verskega oznanila. Kristjanovo mesto je povsod, kjer se ohranjajo duhovne vrednote, ki niso nasprotne Božjemu hotenju in naši sreči.

Sporočilo Božje besede četrte adventne nedelje lepo nadgradi božično oznanilo. To se glasi: "Rodil se vam je danes v Davidovem mestu Zveličar, ki je Kristus Gospod." (Lk 2,11) Na pripravljenost Marije je Bog odgovoril z velikim dejanjem. Sedaj je njegov večni Sin lahko postal človek, da nam je na človeški način odkril veličino Boga in nam s človeško besedo sporočil Božjo voljo ter z dejanji pokazal ljubezen, ki jo ima Bog do nas.

To je skrivnost božičnega dogodka in vsebina veselega oznanila, da je večni Božji Sin postal eden izmed nas in hkrati ohranil neokrnjeno Božjo naravo in popolnost. Ta Božji prihod med nas je razlog našega veselja in praznovanja. Zato pravi kristjan za veselje in srečo božiča ne potrebuje nadomestkov: sneg, obilje raznih dobrin in zabav. Predvsem je potrebno čisto in ljubeče srce, ki je dovzetno za skrivnost.

AKTUALNO DRUGAČE UBESEDENO VOŠČILO

Kristjan, tu pri jaslicah postoj
in Zveličarju lepo pesmico zapoj.

Božje Dete prosi za blagoslov,
da njegova roka varuje tvoj krov.

+++++ +++++ +++++

Božične praznike veselo praznujte
in se Božjega rojstva radujte.

Jezus je k nam na svet prišel,
da bi nas za pravo ljubezen ogrel.



OZNANILA

SVETI VEČER je edinstven v vsem letu, če ga napolnimo s pravo vsebino in izrazjem.

Po praznični večerji se nadaljuje molitveno srečanje ob jaslicah, ki naj ga obogati zgodba iz Adventnega koledarja, zapeta pesem, desetka rožnega venca, pogovor in spremljanje praznične oddaje.

Udeleženci polnočnice se pripravijo na odhod v cerkev.

ROJSTVO NAŠEGA GOSPODA ali božič obhajamo jutri, 25. decembra.

Ali je potrebna posebna spodbuda in vabilo za obisk svete maše?

Urnik bogoslužij v župniji:

- na Žabjeku na sveti večer ob 20. uri,
- v župnijski cerkvi polnočnica (ob 24. uri), zorna maša ob 7. uri, dnevna maša ob 10. uri.

Spomnimo, da so naši predniki poleg polnočnice obiskali še eno sveto mašo preko dneva.

PRAZNIK SVETEGA ŠTEFANA je v torek, 26. decembra. Sveta maša je ob 7. uri in ob 10. uri.

Pri obeh mašah je blagoslov soli za hrano ljudem in živini.

Na Žabljeku je sveta maša ob 17. uri.

BLAGOSLOV KONJ je na štefanovo tudi pri nas v Laporju. Po sveti maši ob 11. uri duhovnik pride na dvorišče, kjer pozdravi rejce in opravi obred blagoslova. Vabim k sodelovanju.

PRAZNIK SVETEGA JANEZA je v sredo, 27. decembra.

Ta dan duhovnik pri maši že od nekdaj blagoslavlja vino, kar je pomenljivo in poučno dejanje. Vinogradnike vabim, da prinesete stekleničko vina k blagoslovu.

V župnijski cerkvi je sveta maša ob 7. uri, v Kočnem pa ob 9. uri.

PASTORALNI OBISK DRUŽIN z blagoslovom doma in družine bom skušal opraviti tudi v dneh letošnjega božičnega časa. Tega dejanja nikomur ne vsiljujem, rad pa bom prišel k vam, če boste tako želeli. Naprošam vas, da vsak kratko izrazi svojo željo.

V tem tednu bom na voljo župljanom:

- Kočno: v sredo, 27. decembra
- Vrhole: v četrtek, 28. decembra
- Hošnica: petek, 29. decembra, in v soboto, 30. decembra.

PRIHODNJA NEDELJA je praznik Svete Družine, ki je tudi praznik naših družin. Pokažimo to dejstvo.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

25. 12. 2023 – 31. 12. 2023

<p>PONEDELJEK: 25. 12. ROJSTVO GOSPODA JEZUSA – slovesni praznik –</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 20.00 na Žabljeku: za + Kristino in Feliksa Zelenko- polnočnica: za + Štefana in Marijo Jug ter Jerneja in Ivanko Hostej- ob 7.00: za žive in rajne župljane- ob 10.00: za + Angelo in Franca Koščak
<p>TOREK: 26. 12. sv. Štefan, diakon</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za + Štefana in Rozalijo Polanec- ob 10.00: za + Venčeslava Gumzej- ob 17.00 na Žabljeku: za + Anico Adelstein
<p>SREDA: 27. 12. sv. Janez, apostol</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za + Olgo Postružnik in vse Tomeceve- ob 9.00 v Kočnem: za + Leopolda in Anico Gradič
<p>ČETRTEK: 28. 12. sv. nedolžni otroci, mučenci</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 17.00: po namenu
<p>PETEK: 29. 12. sv. Tomaž Becket, škof</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 17.00: za + Franca, Štefana in Alojzijo Kušar ter sorodnike Pirš
<p>SOBOTA: 30. 12. sv. Feliks I., papež</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 17.00: v zahvalo za Božje varstvo in prejete milosti
<p>NEDELJA: 31. 12. Sveta Družina, sv. Silvester, papež, staro leto</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za žive in rajne župljane- ob 10.00: za + Franca in Anico Blažič